HOJA DE TRABAJO 3:

RAZONES TRIGONOMÉTRICAS DE ÁNGULOS CUALESQUIERA (II).
Lee detenidamente cada apartado y completa:
Razones trigonométricas de ángulos opuestos
Sen(-
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Razones trigonométricas de ángulos que difieren en 180º

Sen(180 +
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Razones trigonométricas de ángulos complementarios

Sen(90 -
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Razones trigonométricas de ángulos que difieren  en 90º 

Sen(90 +
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Razones trigonométricas de ángulos suplementarios

Sen(180  -
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Realiza los siguientes ejercicios:

1.- Calcula las razones trigonométricas a partir de las razones trigonométricas de los ángulos notables:

a) sen 210º
b) cos -135º
c) tg 240º
d) cotg 120º

2.- Dibuja sobre la circunferencia goniométrica  todos los puntos cuya ordenada sea igual a 0.5. Calcula el valor de sus abscisas y el de las razones trigonométricas de los distintos ángulos que determinan. ¿De qué ángulo se trata, utiliza la escena de Descartes que creas más conveniente?
3.- Traza sobre la circunferencia goniométrica todos los ángulos cuyo seno sea igual a -0.25. ¿De qué ángulo se trata, utiliza alguna escena Descartes?

4.- Se sabe que sen x=
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.

a) ¿Qué valores puede tener cos x? ¿Y tg x?

b) Utiliza las escenas de Descartes para calcular sen(-x), sen ( 180º-x) y sen (90º-x)?

5.- Dibuja los siguientes ángulos sobre la circunferencia goniométrica y utiliza la tabla de razones notables para hallar sus razones trigonométricas:

a) 120º 
b) 300º

c) -60º

d) 150º

e) -45º

f) -120º
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